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   Unii dintre cei mai mari fotbaliști din lume vor juca în fazele eliminatorii din acest sezon de
Europa League. Nu încape îndoială că această stagiune va fi una care va fi una dintre cele mai
competitive din ultimii ani, din toate punctele de vedere. Vom avea cluburi impresionante, de
tradiție, care se vor lupta pentru trofeu. Managerii lor sunt unii dintre cei mai mari antrenori din
lume la ora actuală. Adăugăm aici antrenorii promițători de la cluburile mai mici. Desigur
jucătorii ofensivi vor face senzație la majoritatea echipelor. Toată atenția va fi pe atac.

      

    

  

   Însă o zonă care este ignorată de prea mulți fani ai fotbalului este cea a defensivei. O
competiție precum Europa League nu se câștigă doar cu un atac eficient: este nevoie și de o
apărare extrem de solidă - accesează aici pariurile pe Europa League , însă dacă vrei să știi
cine va câștiga marele trofeu atunci ai face bine să afli care sunt echipele cu cele mai bune
defensive. 

     Unde vei găsi cei mai buni fundași din competiție și care sunt
aceia? Citește în continuare ca să afli
  

    

  

   1. Araujo
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   Uruguayanul este unul dintre cei mai subestimați fotbaliști din lume ora actuală. Cu toate
acestea, realitatea este că Ronald Araujo, la doar 23 de ani, este unul dintre cei mai buni
fundași din lume. Siguranța pe care o aduce în defensiva catalană este una extraordinară și
faptul că Araujo este atât de stăpân pe sine încât să calmeze o întreagă apărare prin
poziționare sa precisă este un mare bonus. Araujo este fundașul central de care FC Barcelona
avea nevoie după retragerea legendarului Gerard Pique și ne putem aștepta ca următoarea
decadă să fie dominată de el fix la fel cum Pique a fost liderul din defensiva blaugrana din ultimii
10 ani.

  

    

  

   2. William Saliba

  

    

  

   Francezul are potențialul de a fi cel mai bun fundaș central din lume în câțiva ani. Mulți l-au
criticat pe Mikel Arteta pentru că l-a împrumutat două sezoane la rând în Franța, însă această
perioadă nu a făcut decât să îl ajute pe francez, iar calitățile sale s-au dezvoltat armonios
într-un campionat dificil, cum este Ligue 1. Saliba a demonstrat, când a venit în Premier
League, că este capabil să se adapteze la orice fel de ritm și că poate să țină în frâu marii
atacanți din lume. Cu siguranță va face acest lucru și în fazele eliminatorii din Europa League.

  

    

  

   3. Bremmer

  

    

  

   Tânărul fundaș al celor de la Juventus a fost unul dintre cele mai căutate nume din fotbalul
italian în vara lui 2022 și este lesne de înțeles de ce. Cu o detentă de invidiat și o poziționare de
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clasă mondială, Bremmer s-a impus rapid ca titular la Torino și l-a făcut uitat pe De Ligt, cel
care a ales să meargă la Bayern Munchen. Drept urmare, Bremmer a devenit rapid o piesă
cheie în angrenajul echipei lui Massimiliano Allegri. 

  

    

  

   Așadar aceștia sunt fundașii care vor duce greul în acest sezon de Europa League.
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